Terme zusammenfassen I

Fasse folgende Terme zusammen.
Schreibe die Aufgaben zwischen die Zeilen und klappe die Ldsungen nach hinten!

1] -3at+2f-2H+atf+atf-f = -atf

2] -2d-3j+3d+d-d+2d-3-d = 2d-4j

3] -3ht3£-2£+31+2htht+ 2841 = 1t

i) —En2n&4mn+4n—3n+302nﬁ-2u2m—2mm-4n = SEEHH-EEITH-EE

5] ﬂE2+3[12+3E3+E+2ﬂE2+4dE2+3ﬂE—EE3 = Tde2+ﬁd2+33+e

b.) 3hd—3d+3hd2+2h+3hd+4hd+d+2hd2 = 1I]hd—2d+5hd2+2h

i) ]-:+l-:—-i12+4121-'.2—121-{2—1-:—-11-1—312 = —3]-'..—'1"12+312]-:2

8] 2a5+ae—ae+5a2+ﬂaez—2a5—4ae—ae = —Eau:+5az+2-3u32

9) 2113!:2+n4—3112!:—311!:2+4hn4—h3n2+2n4—3h2n = l]l3!:2+3!:4—fjl:]l2!:—3111!:2+r=111u:4
10 —4]:1|2|[_12+-1|g+11|2+311u[{—211u[_12+11|2t_12+|g—311|2 = —311|2|[{2+5|[_1—211|2+311ng—Ellug2

Ergebnis: _/10 P
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